

## Салют защитникам Отечества!

### Военно-патриотическая игра

16 февраля 2017 года накануне праздника Дня защитников Отечества в детской библиотеке им. В. И. Даля для самых юных читателей, воспитанников детского сада №156, была проведена военно-патриотическая игра «Салют защитникам Отечества». Для того, чтобы почувствовать себя участником военной игры, каждый из ребят своими руками изготовил пилотку из бумаги. Теперь в пилотках, как настоящие солдаты, они слушали рассказ главного библиотекаря Анны Анатольевны Смирновой. Она рассказала детям об истории праздника, а также о знаменитых полководцах и славных страницах героического прошлого нашей страны. Красочная электронная презентация сопровождала также рассказ о современной армии, о различных родах войск. А чтобы дети лучше представили себе военные специальности, были проведены ситуативные игры. Например: «снайпер» - попади в цель (игра в «дротики»); «радист» - отгадай, что это за звук?; «разведчик» (выполнение задания по карте) и др.

Следующий раздел мероприятия – «школа молодого бойца». Библиотекарь рассказывает детям о службе солдат в современной армии, а ребята должны выполнить ряд заданий, которые ежедневно приходится выполнять молодым солдатам. Весело, с задором, помогая друг другу, дети участвуют в играх: «дружная команда» - по преодолению полосы препятствий; в «операции» по спасению игрушек; в игре – «кто быстрее наденет форму»; «разбери автомат» (ручку) и др. В ходе игры дети смогли почувствовать взаимовыручку и умение слаженно действовать в команде, быть смелым и находчивым. Как раз эти качества всегда были присущи настоящим защитникам Отечества.

А в качестве домашнего задания детям было поручено сделать пилотку для папы и подарить ему в праздничный день.



